

Időt nyert a leányfalui gázoló

HÍRÖSSZEFOGLALÓ

Újra sikerült időt nyernie Francis Ciaran Tobinnak, aki tíz évvel ezelőtt halálra gázolt egy két- és egy ötéves kisgyereket Leányfalun. A férfi kiadatási tárgyalását tegnap sokadik alkalommal halasztotta el az ír felsőbb bíróság Dublinban. Az előző meghallgatásokat, amelyeken javarészt szintén csak a tárgyalás elnapolásáról döntöttek decemberben, januárban és február elején tartották. A bíróság sajtóosztálya az MTI-vel azt közölte, hogy az eljáró bíró adatkiegészítés végett jövő hétfőig napolta el az ügyet. Tobin, az Irish Life biztosítótársaság magas rangú tisztviselőjeként három évig Magyarországon dolgozott a cég képviseletében. Mint arról beszámoltunk, 2000 áprilisában a férfi Leányfalun központjában előző közbeszólásával felhajtotta a járdára, és elütött két kisgyereket, akik a helyszínen meghaltak. A kisebbik gyerek babakocsiban ült a baleset idején. Még tartott a nyomozás, amikor 2000 novemberében a férfi kiküldetése lejárt, és hazautazott Írországba, azóta nem járt Magyarországon. Tobint távollétében 3 év szabadságvesztésre ítélte a bíróság, majd miután fellebbezett másfél évre csökkentette büntetését.

A magyar kiadatási kérelmet az ír legfelsőbb bíróság egyszer már elutasította, azzal az indokkal, hogy Tobin jogszerűen hagyta el Magyarországot, még a magyar bíróság ítélethozatala előtt, és nem a már megszületett ítélet végrehajtása elől menekült el, így kiadatása nem rendelhető el. Azóta azonban változtak a kiadatást szabályozó ír törvények, és Tobint tavaly novemberben – a magyar hatóságok által kiadott európai elfogatóparancs alapján – Dublinban őrizetbe vették, de szabadlábon védekezhet.

Újabb lisztériagyanús termékek

HÍRÖSSZEFOGLALÓ

Nem szállítottak Magyarországra abból a lisztériabaktériummal fertőzött sajtóból, amely hat ember halálát okozta Ausztriában és Németországban – tájékoztattott tegnap a Magyar Élelmiszerbiztonsági Hivatal (Mebih). A stájerországi Prolectal GmbH kedden osztrák lapokkal tudatta, az életveszélyes terméket január 23-án valamennyi európai forgalmazójuktól visszarendelték. Bár azt állították, többi termékük biztonságos, a Lidl élelmiszer-üzletlánc tegnap mégis levette polcáról az ausztriai gyártó további két termékét – tudósított a Süddeutsche Zeitung. A német napilap arról számolt be, hogy az üzletlánc figyelmeztette a vásárlókat, hogy a berlini Robert Koch Intézet több Prolectal-mintát megvizsgált, s azokban határérték feletti volt a lisztériabaktériumok száma. Mindez tovább növeli a gyanút, hogy a stájer cég rossz higiéniai körülményeiről és felelőtlen üzletpolitikájáról beszélt. A Süddeutsche Zeitung emlékeztetett, hogy a négy osztrák és két német halálos áldozat mellett tavaly Ausztriában negyven lisztériás megbetegedés történt, ebből tizenkettőt Stájerországban kimutatott baktériumtörzs okozott. A lisztériabaktérium tej- és hústermékekben fordul elő, és agyvelőgyulladást okozhat.

Fegyverarzenál az Alföldön

Lőteret rendeztek be a ház udvarán · Vadászrepülőőről szerelték le a gépágyút

Nagy tűzerejű katonai fegyvereket és csaknem 45 ezer éles löszert is lefoglalt a rendőrség a napokban három alföldi megyében. Az ügynek nyolc gyanúsítottja van, akik azt állítják, gyűjtőszervezetüknek hódoltak, amikor felhalmozták az eszközöket. Ennek ellentmond, hogy egyikük házában saját lőteret rendeztek be. A nyomozás eddigi adatai szerint a fegyverekkel nem követtek el más bűncselekményeket.

CSIBRA TIBOR

Kisebbségi hadseregnek elegendő lőfegyvert és hatalmas mennyiségű löszert foglalt le a rendőrség a napokban három alföldi megyében, a tiltott tevékenységet végző csoport nyolc gyanúsítottjából hatot már előzetes letartóztatásba helyezték a bíróság, ketten szabadlábon védekeznek. A vizsgálat eddigi adatai szerint a fegyverekkel nem követtek el bűncselekményeket, de a nyomozás még ezen a szálon is tart – tudta meg lapunk Veres Évtől, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőr-főkapitányság szóvivőjétől.

A hatóság a napokban egy állampolgári bejelentés után ellenőrzött két férfit az egyik szolnoki bevásárlóközpont parkolójában, akik fegyvereket adtak át egymásnak. A rendőrök átvizsgálták autójukat is, s abból egy gépkarabély, illetve löszerek kerültek elő. A gyanúsítottak bevallották, hogy egy meghíúsult fegyverreladás miatt tartózkod-



Egy kisebb hadseregnek elegendő Kalasnyikovot, pisztolyt és löszert találtak a rendőrök

tak a helyszínen. Kihallgatásuk után a nyomozók Bács-Kiskun és Heves megyében is vizsgálatot indítottak, így kerültek képbe a további gyanúsítottak. A náluk tartott házkutatásokkor 52 fegyvert és csaknem 45 ezer éles löszert találtak a rendőrök. Az arzenálban akadnak muzeális darabok is, de vannak köztük nagy tűzerejű katonai gépkarabélyok, pisztolyok is. Veres Éva tájékoztatása szerint a helyszínelők találtak olyan gépágyút is, amelyet a szovjet MiG-15-ös vadászrepülőőről szereltek le. A lakásokból lőpor, aknák, pirotechnikai eszközök, gránátok is előkerültek. A gyanúsított-

ak egy részének volt fegyvertartási engedélye, de az csak a vadász-, illetve önvédelmi eszközökre vonatkozott. Lapunk arról értesült, hogy katonai fegyverekre a hatóságok nem adnak ki engedélyeket. Úgy tudjuk, a terheltek azzal védekeznek, hogy gyűjtőszervezetüknek hódoltak, s ezt egyelőre a rendőrség sem vonja kétségbe. A hatóság ugyanakkor szakértőt kért fel, hogy tisztázza, a fegyvereket szabályosan hatástalanították-e, s a gyanúsítottak jogszerűen tartották-e azokat maguknál. A csoport tagjai által elmondottakat némiképp árnyalja, hogy az egyik Szolnok megyei házkutatáson egy épületben

kialakított lőterre bukkantak a nyomozók. A gyanúsítottak életkorra széles skálán mozog, M. Csaba 30, N. Márk József 38, D. Antal 32, S. Dezső 67, Cs. József Rudolf 50, P. István 57, H. Attila 33, H. Boldizsár 27 éves, a két utóbbi védekezhet szabadlábon.

A terheltek számlájára lőfegyverrel, löszerral való visszaélést írta a hatóságok, a büntetést alapesetben kettőtől nyolc évig terjedő szabadságvesztéssel bünteti a törvény. Ha beigazolódna, hogy ehhez más, erőszakos bűncselekmények is kapcsolódnak, a gyanúsítottaknak öt és tíz év közötti időre kellene börtönbe vonulniuk.

Medvék a Budakeszi Vadasparkban

GYŐR ÁGNES

Vackorral és Mórival tegnap megnyitott a Budakeszi Vadaspark új medvekifutója, amelyet a Pilis Parkerdő Zrt. és a vadaspark vezetője közösen adott át a nagyközönségnek. Az európai barnamedvepár (Ursus arctos arctos) több mint negyven társukkal nemrég még a Veresegyházi Medveotthonban lakott. Beköltözték Bene Zsolt, a Budakeszi Vadaspark igazgatója szerint egyértelműen bizonyítja az állatkertek közti jó együttműködést. A veszélyes állatok tartására szigorú előírások vonatkoznak és ezeket időbe tellett teljesíteni – tette hozzá. A három ezer négyzetméteres medvekifutó építése tavaly év végén kezdődött el. Egyrészt szükség volt egy olyan terület kialakítására, amely a medvék számára kényelmes és otthonos megoldást jelent, másrészt gondoskodni kellett a látogatók és az állatok biztonságáról is. Ez utóbbit szolgálja többek között a három méter magas, úgynevezett kiugrásgátlóval felszerelt kerítés, és a belső oldalán elhe-

lyezett villanypásztor. Nem meglepő ez az elővigyázatosság, hiszen Vackor, a két éves nőstény testsúlya 140 kilogramm, míg Móri, az öt éves hím 310 kilogrammot nyom. Naponta 15 kiló élelmet fogyasztanak el, táplálékuk elsősorban gyümölcsből és zöldségekből áll, hús hetente egyszer egészíti ki étrendjüket. Gondozásukat többek közt Pető László végzi, aki korábban több mint tíz éven keresztül foglalkozott veszélyes vadakkal a Fővárosi Állat- és Növénykertben.

A közeljövőben nőni fog a kifutó lakóinak száma, Vackorhoz és Mórihoz ugyanis csatlakozik öt farkas, közülük három szintén Veresegyházról érkezik. Kérdésünkre, hogy a medvéknek lesznek-e várhatóan idén utódaik, az igazgató elmondta: külön engedély kell a tenyésztéshez, ezt pedig nem igényelt a vadaspark.

Akik kíváncsiak az állatkert új illetve régi lakóira most szombattól hétfőig négy helyett délután ötig válthatnak jegyet a pénztárban. Március elejétől már a munkanapokon is tovább tart nyitva a park.



Új kifutóban talált otthonra az erdei állat

FOTÓ: MÁTÉ PÉTER

Elvből lopnak

LUDWIG

A rászoruló az idén lopják az eredeti ajánlólévevényeket, mert nehéz hamisítani. Mint Svejik prágai üzlettársa, Blahnik, aki szintén csak eredeti, fajtiszta kutyát lopott. Elvből.

Sikkasztott az élelmezésvezető

Győri iskolások ebédbeviteléből sikkasztott el több mint tízmillió forintot az élelmezésvezető. Az igazgatónak az tűnt fel, hogy luxus élelmiszer-alapanyagok szerepeltek a rendelésben, igaz, a gyerekek megkapták az ebédet. A nő önként feladta magát. Hasonló visszaélések miatt a győri önkormányzat egy másik iskolában is ellenőrzést tart. (HIRADO.HU)

Van kiút?!

Van kiút?! címmel konferenciát rendez szombaton 9.30 és 13.30 között az Asszonyok a nemzeti egységért mozgalom. Közreműködik Császár Angéla színművész és Erdélyi György előadóművész, a háziasszony Szarka Istvánné, a mozgalom elnöke. Témák: a magyar társadalom lelki erőforrásai, média, egészségügy, iskola, erkölc, tudás, mezőgazdaság, család, szellemi, lelki megújulás. Helyszín: Szent Margit Gimnázium, Bp. XI., Villányi út 5-7. (MN)

Skandináv lottó

Nyerőszámok. Első sorsolás: 8, 15, 21, 29, 31, 34, 35; Második sorsolás: 8, 10, 13, 21, 22, 29, 32. (MTI)

Nyerjen új autót egy kulcstartó árértéért!

Váltson Ön is gépkocsinyeremény-betétkönyvet!

Az OTP Bank fiókban és a postákon 5000, 10 000, 20 000 és 50 000 forintos címletekben lehet gépkocsinyeremény-betétkönyvet váltani. A nyerési esély a címlet értékével arányosan növekszik: a legnagyobb címlettel rögtön tízszeres nyerési esélyhez jut. A betétkönyv nyeremény esetén is bármikor visszaváltható. Sorsolás minden hónap 15-én (munkaszünet esetén az azt követő munkanapon) történik.

A 2010. február 15-ei, 263. sorsolás nyereményjegyzéke

50 000 Ft-os betétkönyvek

60 0016991 Peugeot 107 Urban 3a
60 0135959 Chevrolet Spark 0,85 Direct
60 0278287 Chevrolet Spark 0,85 Direct
60 0351863 Chevrolet Spark 0,85 Direct

10 000 Ft-os betétkönyvek

03 8001850 Peugeot 107 Urban 3a
22 8066198 Chevrolet Spark 0,85 Direct
40 0178586 Chevrolet Spark 0,85 Direct

20 000 Ft-os betétkönyvek

50 0024569 Chevrolet Spark 0,85 Direct

5000 Ft-os betétkönyvek

17 0601516 Chevrolet Spark 0,85 Direct
30 0089558 Chevrolet Spark 0,85 Direct

A sorsoláson a 2009. december 31-éig váltott és 2010. január 31-én még megszakítás nélkül forgalomban lévő betétkönyvek vettek részt. A gyorslista közvetlenül a sorsolás után készült, az esetleges számhibákért felelősséget nem vállalunk. A hivatalos nyereményjegyzéket 2010. február 16-ától bármelyik OTP Bank fiókban megtekintheti. A betétkönyv számának beírásával az interneten, a postán váltott betétkönyvekről pedig a postahelyeken is tájékozódhat. A betétkönyvszámok azonosításánál az értékelhető számok előtt szereplő nullás számokat nem kell figyelembe venni.

www.otpbank.hu/gepkocsinyeremeny

otpbank
Megbízunk egymásban

otp gépkocsinyeremény-betétkönyv